A Qe




3 A A

H
=

2 Ol &b A

Al

8!
Ry
OF
uJ

ulo ulo
foro

K4 K4

n H M
Ki
=iy
Rl o —

"B 6o

Dk RO 7 W00

© © © ()] (e)) [@>] [ep] (e8] o
[ee] [ee] (o] Lo Lo Lo N~ N~ N~
S ISE ISR BN AR
U ol Rl ol =l = B SR I
Klo 4l <] < <1« «
=
E=]
6] [e6] [e6] < < < <t <+ <t
(] (e} (] (@)} (o] [@)) — — —
3 SlO|Q| @ @@ N NN
< Sl BB &|& S 2D
w (7] ($p] (ep] Al Al Al
H
)
)
[N} [qN} [qV] L Yo} Lo [aN] (<o) Yo} Lo [aN] LO (@] N~ N~ N~ <t (e8] N~ O «© o (e} o o o o o N~
Al Al Al o (e5) [95] © N~ (®)) Al — eV <t [e6) [o0) [ee] — ()] N~ < [e6] (4] [Ye) ()] Al o [eV) («) ©
DO |®|O[O]© - N @ O ® - Q|OfO]OC ~— T o o K O N d O S N © =
Yo} Lo Lo [e 0] [o6) [ee] < — <o} Lo © (<o} «© Yo} <t (ep] Yo} <t [ Yo} Lo [aN}
un_w O © O «© [de] «© [aN} [aN] — [0} o (@) [aN} — — [aV] [0}
ol N el e N| NN —
<
=
- - o B
o I I Z
o X 20 0 _
- g or < o J o
b oAy = a D=
- T T = w K 0
A R e [T T
* N =0 B R £l T_o £l 110y
%0 uo 3w M_ 0 noF0 o Moz o
: = o = r or R =
x - H o 0 ok MW 0 & W B U
oF nm s > 3 I 30 30 H ot o Al oW @ o
K o =5 o~ o | M0 o 3 D =
o = 1o o | K = o rt o oo =
ulo = 5 5 ™ | B S| - W = =T 0 r
o woT T W nlz|ls = ®wow = S B oW o
KA 20 # o N S| 10 a (I ar M Mo E
H S ol @l mmoR a5z i RO 00 R OROR R ior
nH L 0O O O O =L O O O O O O O O O
Ki | nir o =
L Mo ol &
Hlol|b S
|

X
10







Nl Al

= 0 &8 AF &S B

Al

=

RO
o0

™=
K0
70

o}

2011

oF
R’

ok
ol

ol
A0
0 )
arrk
%0 &0
SR
%0 R
®0 = 3l

SN
X ZH

.ﬁ
0

e

© [qN) [ee] o o o (@) o o o < <t <t
(o] Yo} — [aV} [«] (&) (&} [aV) [aV} [qV] (a2} (42}
(o)) (ep] [ep] — [0} — Al [ N~ [aV] ™ [ep]
w0 | e 2 o g| | N R N g g
Ko © IV N 4 < <
E
D
(<o} (o] — [} o o o (@) o o 0] e0) [ee]
© (o] D Al [aN} o [aV} o (@] Al — —
S - S ©| oD - R AR
(o] [ep] [e 0] [e2] © N~ (@)} [ N~ (e} [qN] Al
< N~ Al Al (@) [ Al O (e8] [ep)
Har | ~ < =
m | &S
KIS
Al OO — N T — 10 O O D WO <t o [} o o o o o o O o o o o O o o o o (e} o [oN] [oN] [aN] o o (e} (@) [aN]
O M~ O 0O O 0 AN O < O AN © (@) Al ([«] (@) [«) o (@) o O () (@) Al o O Al o o [ee] Q QQ Lo Lo Lo o () Lo < —
ON— ©COoWw —NOIY TN Oo N B © M~ W o N — O O N NI Y NIy e © ¥ o -
© O O © I ™M O T ™D O N~ < [e6) — — O O <t — — ™ [©> IR~ N | o M~ M~ (<o} © O Lo N~ N~ — 0
O — M~ O — [ap] Al © (e} D (e} (0] «© < (ep] — — [aV) [aV) N~ < <t
S—— AN | S SIS o| =
3 o o| — —
e < <}
<J
=
I W rH W M rh
o o I &S F S W oy =3 Ki0 B0 oy o}
T x o & x * = = 7 7
D._ﬁ x — Qu; *x x w x x x *x
70 r L Y ww S X x -
S8 W 4 8 8 = S S r g ©
&l S 2 S W 38 38 « =) . [ S S S o«
. ~ =88 g g 4 o} = 3 S 2 g
— . B B © — ) B -;©o & o
)] x o S o ol x - ol — o
ol * - S ] Q s 8
o+ % 3 S w2z Mg F g S
A n = N - ol 0 & - o)
= ; groooon e % or &l > T ﬂ 50
° i t <t ® o ° =l <
= (3 ] * E KF < oK <k
R n o r k< 4o E OF W
oy w0 I o m oo = iy 8l R KF &0 -
Eo - = - = 00
= = RCOWo o < = o~ 0o T = QB <
ok — | = = B o = - B — KO KO = —_ = — | = ol = =
o o |D « W o= M & D = = <r o &l ®l o | D Kl0 [ of
B HI B0 | A Jaw_QEM% 30 < 30 AN E=ll I I e 5 ok A
- = - I R R i = A T R 3R | Wm0 X< W
Rl & " Db YT B3N8 R ET X R|(D(S M £yl IS =TI =
&0 S Hlan|= O OO OO Hm O O O s Ols|m Olr|an]|=< O O O O O
° R0 <| == al ™ ol | — W | — | =
= RO % M| < © S <|&]°
i 0 Ul I 5]
= K el
%0 =

=
10




SN B
PSP RN

XA oferts)
Chol: gy ps (Etol & e
- _ _ pSNE N
SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= Off & 2K Of| At ot HusZ
-EH+Y 1,080
Al 3,0008 * BO2 Al * 43l 720
=HA 45,0002 * 214 * 43 360
-EHAE AoSg 45,0008 * 2BHE * 43 360
-2say 15,0008 * 5% * 43l 300
-HEY 372
Al 118 « G02H * 502 * 43] 132
A 30,0008 * 22 * 43| 240
O% - 22 AANDER FAHAXE
600,0008 * 2% « 128 14,400
ORY W - =X EHI} 200,008 * 14% 2,800
OFE - YoSILX IS
2,000,0008! * 7% 14,000
OXJI2xZ2e B 150,008 * 419 6.150
202 01| 3,000 3,110 AT10
01 2UH0Itl 3,000 3,110 A110
OQIAl - TR =X 3,000
303 L& 25,200 25,200 0
01 =AZ 25,200 25,200 0
OFRESHI LBV MYAR
600,0008 * 30% 18,000
OXtgAd Z22 MHAZ 600,008 * 128 7,200
BHAHASY 29 2,000 3,600 A 1,600
201 Yer2gy| 1,700 2,400 AT00
01 Ar2 22l 1,700 2,400 AT00
O NI~ 1,700
—B4ak(4) 50,0002 * 1174 550
-3 4k ()) 150,0008 * 14 150
-22E N 1,008 * 15 * 1,000 1,000
301 LeHE AR 300 300 0
12 JIEHE A3 300 300 0
OB AHIAST QDDA
5,008 * 53] » 128 300
I 8,470 8,470 0
201 Yer2| 8,470 8,470 0
01 Ar2 22l 8,470 8,470 0
OZUHMAAIRIBS BALS
70,0008 * 129 23| 1,680
0220l ¥ 2HLN STX EHIY
150,000 * 30% 4,500
ONAZOICHA E2TH 320,0008 * 204 640
OEXNES HEI 150,0008 * 1% 1,650

_2_




SA: B
Ha: GAE AL
el 2Ry D (el @g
_ _ HE T
SA BB H(BH) - MBAY - B2 O A+ 24 il b o HRs2
ol - g% X & 24,795 24,645 150
201 Yot Y| 20,295 19,845 450
01 AtRZelt] 4,950 4,500 450
o2 ol - By T 150,0002 * 309 4,500
ORI BN M= 50,0002 * 3% 450
02 ZB2ZY| 15,345 15,345 0
O0IZ SN 55,0008 * 279 15,345
301 YErEA3 4,500 4,800 A300
02 HEZUSKIS 3,000 3,000 0
OOIZXHH &3 100,008 * 15% * 23| 3,000
10 BAFAHIAS 1,500 1,800 A300
OOl - gH& WKL 30,0008 * 502 * 12 1,500
CHEtA OF2HIOIE XI® 49,767 47,520 2,247
101 Q1248 49,767 47,520 2,247
04 JAR2RISES 49,767 47,520 2,247
SIERURVEENIS
34,5602 * 302 * 242 * 23| 49,767
Zoltis 69,790 83,307 A13,517
201 Ygreg| 2,050 4,600 A2,550
03 A2 | 2,050 4,600 A2,550
-] 2,050
-2H30l TR 150,0008 * 112 1,650
g 40 10,0002 * 47H 400
202 01t 7,440 7,440 0
01 =Ujoi ] 7,440 7,440 0
ZOIHGE 2 #IHAR =X 7,440
203 Y=Y 60,300 60,300 0
03 AIMZZ ARSI 60,300 60,300 0
ORTAIM U X HOHH 36,000
OFEIA U HerHE 20,700
OYHHY FX2Y 3,600
HEZHA 630 630 0
201 Ygreg| 630 630 0
01 AtRZelt] 630 630 0
OFPTNAIAE HAL
70,0008 * 3% * 33 630
=9 o Poge pel 9,180 36, 180 A17,000
201 Yot Y| 6,400 3,400 3,000
01 AtRZelt] 5,400 2,400 3,000




SA: HEL
Mo AR STYS
ce: dpsE D (er9: @@
N Z3 . CA(ZAH) - MPAY - BES e a4 Hlw &2
co=m s IR ° - = S = =5 0:”/|l|,% Lsa
OAE Il & 8,000& 35 = 20004 4,800
O3lol 4l BHBALE M2 300,000& * 23| 600
02 =234l 1,000 1,000 0
OXN A AIAE 50,000& * 20CH 1,000
202 O4Hl 8,640 8,640 0
01 2U0IH| 8,640 8,640 0
O=2mz ¥ e = 8,640
307 QI2t01A 4,140 4,140 0
05 QIZtRAEF 4,140 4,140 0
O HAHL3LE) ROAHIAIAE R
345,000& = 12& 4,140
FNES 22 36,000 30,000 6,000
201 LBt 36,000 30,000 6,000
02 23234l 36,000 30,000 6,000
OosEYs 3,000,000& = 123 36,000
=4 2t 2,200 2,200 0
01 Let23IH| 2,200 2,200 0
01 AtR2t2ldl 2,200 2,200 0
O==& Fd 1,000
Ootgstz 100,000& = 12& 1,200
Qamd| 2o S EERE! 6,125 6,341 A216
= 6,125
101 eIl 4,847 5,215 A 368
= 4,847
04 J|I2tHIZ2=2 Xt 4,847 5,215 A 368
Ot s I SASIMI Iz &F
g o8 o+ 18 * 902 « 1.0895 4,847
= 4,847
201 et 1,278 1,126 152
= 1,278
01 AtE222|Hl 1,278 1,126 152
O S|MA 23 &E
d+ MR 1,278
= 1,278
QIRASIHAIE XI& 33,000 0 33,000
301 Yere A 33,000 0 33,000
12 J|EtE &= 33,000 0 33,000
OQIASIAI XA 33,000
-dAXNAS 50,000& * 300AICH 15,000
- o 50,000& * 120 6,000
-Xt= Xt 50,000& * 60CH 3,000

_4_




SN #ED
U uNeE oz
ool ZRIEE (et & 2
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
NEsSatE N 30,000& * 300K 9,000
SEdYR+ N2 271,200 0 271,200
204 X R=HAH 271,200 0 271,200
03 EZYREHI 271,200 0 271,200
OZAEE 80,000& * 3% * 12& 2,880
OMSEE 100,000& = 27H = 123 32,400
Oulated 150,000& = 6 * 128 10,800
ONWE - =& 100,000& = 1¥ * 12& 1,200
OSSR HA 60,000& * 18 » 12& 720
O=AHEE 50,000& * 74 * 12& 4,200
O sl 50,000& * 3659 = 12& 219,000
HESH A 2,600 2,600 0
HESHN =8 900 900 0
202 O4Hl 900 900 0
01 =Wl 900 900 0
O#FSHMAR =T 900
Sal2tA A 1,700 1,700 0
303 L&z 1,700 1,700 0
01 Z&3 1,700 1,700 0
OHMetRa=Xt Alaf 850
-E R 300,000& * 1¥ 300
-2 £ 200,000& * 1¥ 200
-& o 100,000& = 19H 100
-& Ot 50,000& * 54 250
OIS AMAZ U =Xt Aldt 850
-3 2 300,000 * 1 300
-2 & 200,000& * 1¥ 200
-& o 100,000& = 19H 100
-& It 50,000& =+ 5&H 250
=X K& 327,542 322,508 5,034
< 24,786
= 302,756
FOXXHH 22 206,950 179,740 27,210
201 Y2y 204,250 177,940 26,310
01 AtER22/Hl 204,250 177,940 26,310
Os -8 FUXXEH Z28 29 203,800
-E2= MZ 500,000& * 110HZA 5,500
- A== 87,000
-?E3 HEM&de+E 350008 * 2659 * 123l 111,300




=)
RO
0

SN
X XH

[}
R’

ok
ol

a0 o)
ar <
RO K
w0 <
K ol
R Kk

(==l
el

o o o o o o o o o o
o o o (&) o () o o
(0)) ()] o [ N~ o ™ o
RO Q| S |2 =]
Klo | < 4|«
E
D
o (e) () o o o (e) o (e) ()
o (@) Al Al Al o (&) o o
Q| R S| |e ~ > |3 S
— | — S| = Q| o =
CA_H_| ()] © [ep] [e5] — —
o
<
KIS
(e} () ([N o o (@) o o (@) (@) o (e} o () (@) (e} o (@) o () (@) o O O o O o O ()
Yo} o o O o (@) Al (o] Al N~ N~ o Lo (@) (@] Yo} [e0) o (@] (@) (=) o o O O o O O O o
SIsIrNY 8 BloNfe 9 o & 94 ®m B N - d B ¥ JI9I6 9 8 9 9 S 93
N [QVEENaN] —_ — — [e0] N~ [aV) [aV} —_ [e0] — (a5 — <t — — Al O N © <t O O — o
~N|] oo |, — N — — —
3
<
=
= g B0 ol ol Mou Hm B g8 Ha  # o ol ot
[ep] (=) (@] o (ap) —_ ™M © Al = w0 (<o} — (ap) A
< rel ™ N E| n — N
E._ﬁ *x x x X x _IG *x _ﬂN_”_ x .AO x ._.Alo x _|_N_u x *x .AO x X X
[0l 80 80 80 Ho = on T30 80 80
® @ e org = i ks =
w | g B L3 B 3 N mBRg3 3 EE g R 3 ~ il
=Y < S S ~n ¥ ¥ —x S K ]2 S S Rk <0« * =3 _
o > H< <0 H 7l R0 < S Wwe Kr < 209 H e 4]
: 2 W8 RS Hoe A"E R @38 Wl & A8 @ Wow = S 0 R o
& |, N W ~S wgs wg xS W & Homg g S wo o
= |rr l 8 T8 58 = 4 o W xR 8 w8 < = z R
=< - ~ el Kl o ol = m R0 <0 t 0 ol — 8 o oll =)
[ GO S S a8 ™M o < T 08 ® = 1o L
= |= o o S 5 R 4 owmo® N ow oz 3 - 5 = oo
. H = - 5 0 e 3 ]/ = S~ N 1) mT W R 1=
~ | ol R T TR 1 A Ry Mog
= |z 33 W W #»H ~ =< H = NT S Hio mo = b o) =
Ly = . 7 7 g
_ o = O 1) [ —_ . . ~ — 0 [ <0 o0 2 T - =
G maEs » Pw = 5 5 5 5 5 a - b = O ST i
F | <0 ok = = o 0 = . U A U HoW - ~ ~ K4 W K L
T miH K o oA M = o >4 K [ KX K = <0 < no od HWHW@MWMER |
=4 “Wld R 55 Kl |z = w o o o N T s 0™ B2 R B X ovoop our| o
Sl (dlazg F O|E|Mlaw ®m S 5. 5 ZAas_ & M oM NN |S|IRIHK®SD R
N T I Y _ Ul R X TN IXT TwWIe T D OTA |NNBEANITIMHA
RO 1O ol |®0 O i | ol |®0 O O O O O O O O O O ~ O o|la O O a O O O|g
- N Sz le = S S S
< [<p} N- [<p} Iee) F
i ol




A #EY
M KX
o T

MeE Azrs
& FeUXX X CEREED
_ = P e
SN EHH . H(EH) - NEAY - BES Off & o Ol & o8 HluSZ
01 2= X 10,000 0 10,000
OMOIS&EE A8l XI&
10,000,000& = 1JH2~ 10,000
MOSXEX MHH Est= 49,572 48,748 824
< 24,786
= 24,786
301 Let2a= 49,572 48,748 824
= 24,786
= 24,786
02 Zstsdsti=3 49,572 48,748 824
OMOIEXNEX It &Est=a 49,572
= 24,786
= 24,786
& ST 1,631,318 1,316,898 214,420
nssd AN & dzae 311,800 299,070 12,730
S2E n=Egd 274,200 262,320 11,880
201 LEH2HH| 64,200 44,320 19,880
01 At 2t2lbl 64,200 44,320 19,880
OZ2RE A& usH (52, 1Y)
200,000% = 240 48,000
O%&sd i 16,200
-9 110,000& = 1204 1,320
-UEs 40,0008 » 128 480
-2/ cH 1,200,000& =+ 123 14,400
202 Oddl 210,000 210,000 0
01 =LHOYI 210,000 210,000 0
SR 210,000
P& oA 30,000 30,000 0
202 Oddl 30,000 30,000 0
03 =2YR 10,000 10,000 0
O3+ 10,000
04 =M=t 20,000 20,000 0
O33R 20,000
sl 7,600 6,750 850
201 Ler=3d 7,600 6,750 850
01 AtR2tc 7,600 6,750 850
OF-g~3= 6,000& = 600= 3,600
ozzY A (A
40,0002 = 1004 4,000
SH=EXNSH 1,219,518 1,017,828 201,690
HHZ22X 2 66,878 65,378 1,500




SN #HID
Ha: 2I|E NFOS))
Col: XY BM=IEA (B9 &2
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH 'oﬂ/'\_WH Hlws2
101 o121l 66,878 65,378 1,500
04 JIZHZRUSE S 66,878 65,378 1,500
o=vdaRYS 518,695,002 * 4.5% 23,342
onge®sds 518,695,0002 * 1.3% 6,744
oA LB HEE 518,695,00021 * 2.655% 3,772
o ¥ E 2 13,772,002 * 6.55% 903
O N 2 8 2 518,695,0002 * 3.3% 17,117
O & % 2 5,000
Xel 2@ X 14,400 12,300 2,100
201 LBty 14,400 12,300 2,100
01 AL 2| 14,400 12,300 2,100
Oxe AL +F 18,0002 * 8005 14,400
wEY =7 792,000 775,500 16,500
303 AR 792,000 775,500 16,500
01 ZA2 792,000 775,500 16,500
OxsEs =X 1,100,008 * 720 792,000
TRATE XY 209,200 79,200 130,000
303 A 109,200 79,200 30,000
01 ZA2 109,200 79,200 30,000
OZRANE $52 X2
130,0008 * 702 * 128 109,200
307 212H0I 100,000 0 100,000
R EE 100,000 0 100,000
O=DH0N BXS X2 100,000
SHOHS MS0E X2 33,450 19,100 14,350
201 Ler2y| 33,450 19,100 14,350
01 At 22l 18,450 19,100 650
OZ - Al -2 229 30t ASUs SUE
70,0002 * 185% 12,950
OF Al -2 HAAE WSUE FUE
70,0002 * 358 2,450
ORIHAZZX HSUSE B
50,0002 * 61 3,050
03 A2 HI 15,000 0 15,000
OF - Al -2 229 30t8 ASU3 X2 5,000
02 &2 MSH3 10,000
gx2Y 58,590 66,350 AT,760
201 Ler2 gyl 58,590 66,350 AT,760
01 At 22l 58,590 66,350 A7,760
OY - x4 57,210




SH: #™D
Ha: 2@ MEOS))
ool XY BT S (e @8
_ _ HE T
SA-EHB . CA(ENH) - HEAY - BE2 Ofl & o il i~ o HRs2
IR, 50,0008 * 3% * 116 17,400
~EN Y 39,810
By 50,0008 * 3% * 116 17,400
- Hy 30,0008 * 3% * 2492 22,410
ogxa 1,380
-27E NS L 7Y 90,0008 * 3F + 48] 1,080
-42F 7Y 300
zxN22 X 45,000 0 45,000
307 2120l H 45,000 0 45,000
07 H2XS3 45,000 0 45,000
OB28 £X20f 45,000
Hes o 2 UM 2,508,809 1,812,212 716,597
= 61,677
= 48,900
2 2,418,232
V-4 J|PE A 330,601 412,554 ~81,953
= 15,840
= 48,900
2 265,861
HY0IBAIL 25 3,532 3,532 0
201 Yer2g| 2,002 2,002 0
02 ZZ2H| 2,002 2,002 0
OQIE U FHIRX ]
1,245,0002 * 28TH * 6/100 2,002
202 01t 1,440 1,440 0
01 2Uhotbl 1,440 1,440 0
OFEBIIEAIE B2l &Y 1,440
CCTVER Y 29 76,589 279,172 £202,583
201 Ygreg| 76,589 44,172 32,417
02 T2l 76,589 44,172 32,417
OgYe g CCTV 76,589
&Iz 67002 * 10104 + 128 8,121
-sldE 55, 133
CRYHE 32,0008 * 107816 + 128 41,088
MEUHE 167,208 * 7HA + 128 14,045
-2 13,335
CERYHS 1%
17,241,0002 * 7944 * 6/100 7,242
CERYHS 2%t
2,293,0002 * 20044 * 6/100 2,752
TETTES
7,952,608 * 7HA * 6/100 3,341

_9_




2A: A
dM: HE5 o5 2 AHE
S U= aF et S (&9 ®M
_ _ _ AT
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH lOﬁ/l\_Fo” Hns
A0S T2 OS2 A A (2H]) 42,540 46,500 A 3,960
= 15,840
= 5,940
= 20,760
307 2I12t01 A 42,540 46,500 3,960
= 15,840
== 5,940
o 20,760
02 DIZ2tAAME X 42,540 46,500 3,960
O¥ 0 T2 AN SH(EES2H0
=0 HAMLH AIESH) 42,540
-0l 1.100,000& * 3H = 12&€ = 90/100 35,640
= 15,840
& 5,940
= 13,860
RS E=10 13,200,000& * 3¥ = 1/12 3,300
A28 = 1,200,000& * 3Y¥ 3,600
HES0IE T2 S22 A A (=H]) 31,000 15,500 15,500
== 7,920
= 23,080
307 212t01A 31,000 15,500 15,500
= 7,920
o 23,080
02 QI2tZAE X 31,000 15,500 15,500
OdBE0IS T2 082N SH(ZEAMNE,
Hetat=44) 31,000
-0l 1,100,000& = 29 = 12& 26,400
= 7,920
iy 18,480
RS E=10 13,200,000& * 29 = 1/12 2,200
4282 1,200,000 * 2H 2,400
Y23ile 243 22,900 17,150 5,750
201 Et24d| 18,100 12,150 5,950
02 =294l 16,000 10,050 5,950
OdL230t2 EHOIXN |22
40,000,000 = 441 = 10/100 16,000
03 SHAIEHGHI 2,100 2,100 0
OHEB30t=2 A} 2,100
-2 AAUX} 2,000,000& = 13 2,000
- a 50,000& = 204 100
202 (4 I 1,800 2,300 A 500
01 2l 1,800 2,300 AB00
O¥Bs0lE M2 HE =X 1,800
301 Lere A= 3,000 2,700 300

_10_




SH: #ID
Ha: Y23 O 2 AA
Sl -4 JIP R (e @
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
10 BAAHIE A2 3,000 2,700 300
OFLEIS FOUDE SA(FY  T)
10,0002 * 30% 3,000
HPH0e 2YB L 50,000 0 50,000
= 15,000
= 35,000
307 212H0IH 50,000 0 50,000
= 15,000
2 35,000
EIEEES 50,000 0 50,000
OFD3I0lZ 2LBMHs NANSEH TG
HE stZs+s, E22U0|, 20 SAR2Y)
10,000,0002! * 5)H0HS 50,000
= 15,000
2 35,000
NEEEEE S 31,400 700 30,700
201 Ygreg| 1,400 700 700
01 AtR2elt| 1,400 700 700
ONANBEERE A BHEY
70,0008 * 10% * 23| 1,400
207 ALl 30,000 0 30,000
01 dRgey| 30,000 0 30,000
ONG LI 2N +8 30,000
B S Y (BoN) PH(ZHEFXY) 51,320 0 51,320
= 15,750
2 35,570
402 Q12X 0|H 51,320 0 51,320
= 15,750
= 35,570
02 QI2HCHEHARRLH] 51,320 0 51,320
OSEXS BUASHY IE(14H4) 51,320
= 15,750
2 35,570
XeIe U-AHlA X8 7,020 0 7,020
201 Ygreg| 7,020 0 7,020
02 IZ2Y| 7,020 0 7,020
ONBN Y AHUENHE
45,0008 * 13816 * 128 7,020
KGOS HE] IPTV 22Y &3 14,300 0 14,300
= 4,290
2 10,010
402 212X 0|H 14,300 0 14,300
= 4,290
2 10,010

_11_




SN BFD
Hu: Y25 OF 2 Au
= N | S ) R L S (ctel: &
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
01 BIZFGEEXR 14,300 0 14,300
OXHOLSHME PTV ZRE SX X
2,860,000& » 502 14,300
= 4,290
= 10,010
ZEHRLIE &4 236,352 119,056 117,296
itz SHOIX 23 220,102 86,106 133,996
201 Let2g| 66,202 64,406 1,796
01 AtE22(H] 1,000 2,870 21,870
OAgos & EHY AEE 1,000
02 EE=234l 65,202 61,536 3,666
ODNSAIAE! SXIE == 33,900,000& = 7/100 2,373
Qidt=z SHOIXIAIAE |22 6,498
-8 A 41,910,000& = 7/100 2,934
= 35,640,000& * 10/100 3,564
OCEHYLAMAE SKNES 5,614
Sl 28,771,000& = 7/100 2,014
-ZZd 36,000,000& = 10/100 3,600
OABXHAIAE RANES 2,189
X2 21,890,000& = 10/100 2,189
OFAMXZOINAE B2 31,985
-=H A 137,213,000& = 7/100 9,605
“E20Y 223,797,000 = 10/100 22,380
OMOIHIOSZEAIAH RXE+ 11,132
-8 A 80,110,000& = 7/100 5,608
X2 55,240,000& = 10/100 5,524
OULZ2os, sHATAA AMAE SAES 3,628
-8 A 19,250,000& * 7/100 1,348
-ZZd 22,800,000& = 10/100 2,280
OsIt&E=E AAE SKES 1,783
—FE L] 25,465,700& = 7/100 1,783
202 (4Hl 1,200 1,700 A500
01 =LA bl 1,200 1,700 A 500
OEHOoIX 2g2d 2% 1,200
301 EtEA = 12,700 0 12,700
12 JIEtE243 12,700 0 12,700
OAoIH e 2 02
20,000& * 30 * 174 10,200
OAtoIf e 2 2494l XI& 2,500
405 KHAHFESHI 140,000 0 140,000
01 T ESSHSHI 140,000 0 140,000

_12_




A #HED
M HE3 o 2 AL
thel: dESIHRLE 4 EEEEE]
_ _ PSJEN==
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH lOﬁ/l\_Fo” Hlw &2
O3 MY AAEH 22 140,000,000& * 14 140,000
=0 F2E=2sy Lot 16,250 13,250 3,000
201 LBt 16,000 13,000 3,000
01 AtR22/Hl 16,000 13,000 3,000
OZUEBIWE 2A ¢
25,0003 * 40AI2F = 131+H 13,000
O=zodE=2stw=s WM M& 10,0008 » 300 3,000
301 YptEaazg 250 250 0
10 EALAHIEA S 250 250 0
Oz2 HB3lus EIEA(E)
25,000& 10 250
dEE P 1,961,856 1,280,602 681,254
= 45,837
= 1,916,019
AN BESESSIIBAAYE 2= 61,305 122,599 A61,294
= 24,525
i 36,780
201 Let2d| 61,305 122,599 N61,294
= 24,525
= 36,780
01 AtS22/Hl 61,305 122,599 A61,294
OANZF ZESIZSIIBAIAE 2Rz 61,305
= 24,525
= 36,780
SololaYgE 29 27,344 4,958 22,386
201 Let2d| 9,344 4,958 4,386
02 =234l 9,344 4,800 4,544
OSoelaezI| |l
20,000,000& * 5CH = 8/100 8,000
OSgULSI XL
8,400,000 * 2CH * 8/100 1,344
405 AHoHESHI 18,000 0 18,000
01 AL EZFHSHI 18,000 0 18,000
ORoloaez)] AUEg 24
6,000,000 = 3CH 18,000
SR2 F2EEs4 Lt 8,750 11,200 A 2,450
201 B3| 8,050 10,500 22,450
01 AtR22lHl 8,050 10,500 N2,450
OZR¥ L= 8,050
-2 A=E 25,0003 * 20Al2F » 10+ & 5,000
-1 TH 15,000& * 200& 3,000
-HEXAQ HE Bt 50,000& * 14! 50

_13_




2 #HEW
d: HB5 o8 2 A4
@2 MAAEE 7S (&2 &
_ _ SIE=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH loﬂ/l\_Fo” Hns
303 ZAaE 700 700 0
01 Za2 700 700 0
O22& HBEXAIQ U3l Al 700
- 2% 300,000& ~ 1H 300
-5 200,000 * 1¥ 200
-&d 100,000& * 24 200
AUARZ THI| X S/W 2tel 66,860 98, 180 A31,320
201 LBtIH| 66,860 98, 180 A31,320
01 AtR22ldl 66,860 98, 180 A 31,320
OYEt 2 ATEN 23,700
-MS Il A 2010 237,000& * 100user 23,700
OEHAYE ATEAN 21,160
-QEINE NETHA 720,000& * 8user 5,760
-QEIME 2010 7,700,000& * 2user 15,400
QA AT E O 22,000
BHAAIAE &H 36,035 13,114 22,921
201 LBt249h| 14,035 13,114 921
01 AtR22ldl 2,400 2,400 0
O A0ICIOf 120,000& * 200H 2,400
02 =323l 11,635 10,714 921
OHFHIE MU HIAIAEH A2 5,893
~SHA X 52,755,000& = 7/100 3,693
-T2 22,000,000& = 10/100 2,200
OFANH HIXH RAE 5,742
AT & HAXI]
39,455,000& = 7/100 2,762
-T2 29,800,000& = 10/100 2,980
405 KHAHF S 22,000 0 22,000
01 XM =EFHSHI 22,000 0 22,000
OFANE HIHOIZEX P2
22,000,000& * 14 22,000
FBESAAE 22 (nsE, HAA) 5,226 24,805 A 19,579
201 LBEt249H| 4,302 8,381 A4,079
01 AtR22|dl 1,000 1,000 0
O¥ESUEE Z2H EY - &4
250,000& * 40H 1,000
02 =329l 3,302 7,381 A4,079
O¥BESuEE YEZHE FI|H|
10,000,000& = 5/100 500
Q& 2H MM AZX(UPS) KXl
47,021,000& * 4/100 1,881

_14_




SN #HD
o B3

HEs o 2 2K
&t dAEE LS (el =@
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
Oxaal stessll S|
15,345,000& = 6/100 921
307 GI12+0I & 924 924 0
05 RIRIRAESZ 924 924 0
OzZUEESI NS LABHIAAY S
77,0008 = 128 924
HEPEE AH 722 93,221 116,823 N23,602
201 Let2d] 91,301 96,753 Ab5,452
02 2323l 91,301 83,753 7,548
O =2EXNHEAIAE(KLIS) = XIdl 16,766
- AT 172,670,0002 * 7/100 12,087
-E2 46,789,610& * 10/100 4,679
OEdTIZMAIAE KX 23,182
-8 A 142,933,000& * 7/100 10,006
-“ZZ2d 109,791,800 * 12/100 13,176
Oz ZAIAE XY 15,270
- A 114,342,000& = 7/100 8,004
-Z2 72,660,000& * 10/100 7,266
OGS HAI AR SXIHI(F=EAH])
87,200,000& = 7/100 6,104
OXet2tel (GIS)AIAE [ XIHI (=& AI])
5,800,000& * 7/100 406
OUIolEHoIA(2et2) 2208 KA
187,727,000 = 12/100 22,528
Ounate|0lAE S X 7,045
-8 A 32,500,000& = 7/100 2,275
-ZE2)d 47,700,000& = 10/100 4,770
202 (44l 1,920 1,920 0
01 =LA b 1,920 1,920 0
O&MARRNE & Moty B 1,920
HESMNAY 29 609,366 227,088 382,278
201 B3| 64,786 58,280 6,506
01 A2 22l 400 400 0
OFAXA ElH 100,000& = 4CH 400
02 =23l 64,386 57,880 6,506
OFUsSsEZ KX 2,000,000& 14 2,000
OSAaEH & 3ld 0l d & Xl
2,000,000& * 13l 2,000
OR&Ed MJAZTHl =Xl 3,930
=& 12,059,000 = 14! * 6/100 724
-0, s e S E AR A BE T
.89 3,561,2002 * 154! x 6/100 3,206

_15_




SN #HID
o ¥23 0% 2 A
ool MIEE D8 (B9 &2
_ _ _ N E
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 o HRE2
Yo2ME SX6 27,390,000 * 6/100 1,644
OFUFBSAY S|
244,797,820 * 6/100 14,688
OXNYAFH LY ZY|(242E) KA
53,588,510 * 6/100 3,216
025 31 &I (VPN) S X ]
44,671,000 * 6/100 2,681
OLABIQAAE S|
12,217,008 * 7/100 856
O S| 74,469,000 * 6/100 4,469
OXSNEEE KX
163,257,0002 * 141 * 6/100 9,79
OIPEBIAIAE S 4] 15,276
DA, UL S SHEH, BHESTAYA
BT 14D EALA, 122 A X 4
254,597,008 * 6/100 15,276
O=% 3| R 2,793
-OXE®ESI] 350,0008 * Q0CH * 7/100 2,205
CIDYBEBLI] 42,0002 * 200CH * 7/100 588
OFAX St 379,5002! * 11CH * 6/100 251
ogtesall |XHl 13,090,008 * 6/100 786
202 01| 2,580 3,200 AB20
01 2UioiH| 2,580 3,200 A620
OTUFBENY L HSSAFY RNSLY
2 =3 2,580
401 AlEHIZ 20| 542,000 0 542,000
01 Al&H 542,000 0 542,000
O=%& ZUmaI| A 517,000,0008 * 14! 517,000
OHMDSH L SAA SHMA
25,000,0008 * 14! 25,000
HMAEH 7Y YL KK 214,507 206,570 7,987
201 Lsr2y| 48,770 48,770 0
01 At el 4,000 4,000 0
ODSHOIMIRIEH ADE 1,000,008 * 4% 4,000
02 2222l 44,770 44,770 0
OLBIARE MAZH R 40,885
-2 EH 1,200,0002 * 390CH * 7/100 32,760
-T2l 650,00020 * 250CH * 5/100 8,125
ODHOIHIRIE KX
55,500,0008 * 7/100 3,885
405 XHAHE S 165,737 157,800 7,987
NI EEEEE 165,737 157,800 7,937
OZEH 79 1,300,00020 * 100CH 130,000

_16_




2N B
B H2s OF 2 24
ool @RES 78 (el @R
_ _ _ Muo
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 i HIRE
OLEE +¢ 1,500,000& * 504 7,500
OHILIEZHEEYH 2 2,700,000& * 104 2,700
Oo=Zgy #¢ 21,300
-SH(EY 0L 300,000& = 1904 5,700
-SH(E0l2EH) 700,000& = 12CH 8,400
-SW(E0I3E) 1,200,000& * 6CH 7,200
OHOIBSOINEA ARE FAD|I| Y 4,237
-=AbD| 3,963,000& * 104 3,963
-HA 274,000& * 104 274
BESAUISA AIEE A 5,270 3,650 1,620
201 et 1,250 1,250 0
01 AtR2teld] 1,250 1,250 0
OBBEMUTA ASHLAZY DEY)
250,000& = 504 = 13l 1,250
202 Oddl 4,020 2,400 1,620
01 WY 4,020 2,400 1,620
OZESAUSMN MEEHZA BEAA 4,020
2SN 291,145 22,746 268,399
201 et 41,145 22,746 18,399
02 25234l 41,145 22,746 18,399
ogsty | X4l 32,000,000& = 6/100 1,920
ogests |Xbl 45,500,000& = 6/100 2,730
OEizZe| A (RIH)R X
48,000,000& = 6/100 2,880
O&AEXAIAE(IDS) X
29,340,000& * 6/100 1,761
O X ZH2I Al A B (PNS) SXIH|
48,200,000& = 6/100 2,892
OMAIHBRELTANLEY S bl
39,000,000& = 9/100 3,510
OFHSHEITEOAIAE S|
27,250,000 * 9/100 2,453
ONz7=LXAAE =X
68,550,000& * 7/100 4,799
OXEBSHAIAE Por2tg(P0lE) 18,200
-20oHUSB 2.0—3.0 18,200,000& = 14| 18,200
405 XtobE SHI 250,000 0 250,000
01 T =S FH SHI 250,000 0 250,000
OFBEMAIAE I BHAOI & SHTH S HIE]
== 1) 250,000
-NAC(WIERIATZ 2 MO AlAH) &2
140,000,000 * 14! 140,000

_17_




FA BHED
g3 23

=)
&t dAER

it
x
M
g
0
0
o
x
x
it
)
15
0x
Jo
=
rx
12
=27
>
12H
(E15
£l
Ol
0y

FZRNH 258 SHRUHAAY T

110,000,000& * 14! 110,000
FESHY e X SRS 384,269 336,430 47,839
201 LEt=EH| 384,269 336,430 47,839
02 3323l 384,269 336,430 47,839
Ogbtdst A= 95,0008 7738l » 123 87,780
OsSH #ZHE3 L WANS Sz
52,290 * 220386 + 123 138,046
O=1DH/AHUY 3z
1,287,390 * 15/ » 123 15,449
OCHYUNH % SRS ASL AEE
31,0008 = 5824 + 128 21,576
Oddd=Hgd Ol 220,000& = 123 2,640
OotoI2dia ArE& 33,000& = 128 396
ORdHs AHESZ 20,0003 = 8CH = 12 1,920
O=IMEESH NHIAZ
521,260& = 162/ & * 128 100,082
OFlids AHEZ 100,000& = 500 » 128 6,000
2XH(SMS) £& AIEE 800,000& = 12& 9,600
OCHY statdst AER
5,000& = 130H » 123 780
MSEANAY 2 91,808 76,124 15,684
201 LetEE] 3,534 3,750 A216
02 3323l 3,534 3,750 2216
OREROAIAE RN+
29,450,000& = 12/100 3,534
403 XXM SK=01H 55,422 72,374 A 16,952
02 ZJ/2S0ICHeCHeE AL H 55,422 72,374 216,952
|2 223 SSIIBAAE RRES
791,733,900& * 7/100 55,422
405 KH&HESHI 32,852 0 32,852
01 HARESF=H 32,852 0 32,852
OZSJIBtAIAEY HI2el 54
8,213,000& * 44 32,852
ANz HBFHEANAYE S=EHH wH 66,750 16,315 50,435
= 21,312
= 45,438
201 LEH2HH| 66,750 16,315 50,435
= 21,312
= 45,438
01 AtS2t2iHl 66,750 16,315 50,435
OANlzZ+ SHEZFEANLE X2 66,750
= 21,312
= 45,438




SN #ED
=R RSP ITE
o

Sl DRI X (S5 &2)
_ _ o FSJE =
SN-EHH S (3H) - HEAY - BES Off &F 04 il i~ o Hnz2
Meioim s 2,391,397 1,847,202 544, 105
= 192,167
2 2,199,230
R8I X 1,391,397 847,292 544, 105
= 192,167
2 1,199,230
DA N 210,980 315,292 ~104,312
201 LByl 980 980 0
01 At 980 980 0
OMZ StDZANAAISARE BHLLY
70,0002 * 7% « 23] 980
308 XHXIEHHSOIH 210,000 314,312 ~104,312
06 DEIB0HSEES 210,000 314,312 A 104,312
ORI DY 8DI3A K& 210,000
X34 S 2434 X8 480,417 0 480,417
= 192,167
2 283,250
308 XHXIEHH SOl H 480,417 0 480,417
= 192,167
= 283, 250
06 DEII BB EEZ 480,417 0 480,417
O - 581 2434 N 480,417
= 192,167
= 288,250
X ZS8W BK0A HA 700,000 240,000 460,000
308 XHXIEHH SO H 700,000 240,000 460,000
06 DEIIUHSEEZ 700,000 240,000 460,000
OR0{el Yojma 292,000
ONBYOAESSHE 2 150,000
OZSsl %% 2RE20Y 29 88,000
OZSsn YOS 7= 100,000
Ogls ol T2y 29 60,000
OUMENZ T2 29 10,000
Y Y28t S 1,000,000 1,000,000 0
WNTOEIS B 1,000,000 1,000,000 0
306 23 1,000,000 1,000,000 0
01 13 1,000,000 1,000,000 0
O(M)DARLIFEI|Z & 1,000,000
CARH B 5,400 5,350 50
Cxae 5,400 5,350 50
el el 5,400 5,350 50

_19_




SN HED
o AR B
el X2 (9l @8
_ _ _ Muo
SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= Ofl &4 Ofl At ot HusZ
201 ere | 5,400 4,800 600
01 At 2l 5,400 4,800 600
OLEARY ANRSE 50,0002 + 128 1,800
OZOACRA K24
300,0008 * 1% * 123l 3,600
NS LAMH = 79,220 77,120 2,100
= 3,930
2 75,290
NASSIENN 25 79,220 77,120 2,100
= 3,930
= 75,290
BENHIZ SN 18,860 17,740 1,120
= 3,930
2 14,930
403 THXI SIS KHE 0 18,860 17,740 1,120
= 3,930
2 14,930
03 OHiZSAXAXS2E 18,860 17,740 1,120
OultlZ S&X & 18,860
-herE ot 170,002 * 92JH 15,640
= 3,230
2 12,410
M S 70,0008 * 467} 3,220
= 700
2 2,520
o2 SAxE 60.360 55,600 4,760
308 XX EHHISOIH 33,200 35,600 A2,400
07 RSNV MEE 33,200 35,600 A2,400
OArRS 22t| X8 25,200
-Xl ot 300,000%0 * 1JHCH * 123 3,600
gl 200,0002 * OHCH * 123] 21,600
Osswsolsl I 8,000,002 » 13l 8,000
403 XX EHHIS K20l ® 27,160 20,000 7,160
03 Ol 2SAXNBXZZE 27,160 20,000 7,160
OBEYSE X8 17,160
omssd X8 10,000
Zo [9ise 2a 64,227 466, 131 A401,904
2 833
= 1,184
2 62,210
Y NREY Yst 14,555 2,859 1,696
2 833
= 1,184
2 12,538

_20_




_21_

@ 21818 ° °le  |° ° ° 8 8 8
_|__A|._ al nO, © < <t <t
. L.G — — —
ok Eo
ol
| =
-
«© «© [oN] <t () (e} o o o < < < — —
Al — © Lo «© © (=] (=] o Al Al Al <t <
o s |m < | < — — —
H3r
m<l
R=
«© «© [oN] o [aN] o Al o <t < () (e} (e} o O O o O O o o O O o O M — o O M — o o O M — — Al < W0 — A <
N~ — © O © O O O LO Lo «© © O o O O O OOl O O O Al I~ O W0 Al N0 VIA Al I~ O W <t © — © < © —
Slw|w o o« A B B — A
3
<
=
W W W W e M wm W e
= = =
o «© [aN]
o
S * *
or — o o
0 * S 8 o
Al oﬁm ~ ~ =
. S N~ =~
i} 0 o
=< I . [}
00 o 1]}
o = = <k = I
= Rr = i = o
= . ~ = | . 0 il
= o & ] >4 = ) ) W
sl @ oo = R K| R o =
— oo ot = ) = 0 ulo i
— oF ok | o 20 A
& sz A ™ = 3l 5 5 = o N~ n
Wl o |22 D - 5 2= — 2 |m = 2 y 4 D X
T ob 80 [ <J OF z0 <+ ol B0 oF o O o B0 0 OF o) <0 o O 00
. o0 |/ 3 30 <0 30 S 10 Ok Al = il A 10 _
T sl PP =z |5|5a|% ) o o 4 3 = 3 O
FR| = | =T b = =l e E 2 -l b 2 = o
RO al|l< O O O ® O S| O ol < O ~ oll w0 O
anl| + |Sls]s 2 8z | % = 5 X 5 2 X
R0 o) p0 x 0| & I 0 N 0 K - 10
Ko | o |2 = m_ )
oF
0J




_22_

\Iq) o (e} (e} (e} o o o () o o o (e) o o o
o rg) Ir) Ir) S S|l o ls S
| < < < © QlLe @ S
_.A. L.G © © © © N~
el < 4| << R
21 =
=)
— [e0) o] o] (@) o o o (@) (=) (=) o [} o [N}
< () © © © o o o < < < Al Al Al —
Yo} (7] (ep] (ep] Lo (@) (@) (@] Lo Lo Te) (@) (@) (@] [
— — — ol | |l NE RV EN o | o ]|o l
S NN ™
LH3r ~
uiled
K=
N|— — A< W0 O WO N~ © O W N~ O oo O WO N~ © (@) () o o O (@) (@) o O o (@) o o o O O O O O O [aN)
Ol & © — © — O NN~ < — NN S| = — OO~ < © o () o O < < <t O o < Al Al Al O O O N O « —
3
<
=
H W mwm W e mwmh
2 o 49w @ T T
< L - - [aN] — [N 5]
~ ~ — —
* * ™ © . x . *
or | il * * 4 ! 5 &
[aV] © o o m (@) [ee]
Bl - - S S < - *
Yo} [ap) (] (@) o *
. B © - *x (@) 9_.“_
30 -« S S = @ H o
ol =) D = ® 4] S g
< R0 = 3 S -
il 7l <0 — < s <
Ik o Ok o)
= oH ™ = re) T
. < ] x o ¥ M i
= N 10 < ~
= 0 pil] oF ol | o W<k & =
w| ™ m it 0 m_m mw | ™ = m oy _ =
B — ol N o) B I = H 2 = T X0
o} R0 s <0 = 30 ™[ W oF 0 5 =< RO RO
T %) iy _ o o 5 G | & D |D <k = | 4D R 41D
5 T o A 30 o wiE|z S|lala|a T F& M |80 8 5 58
100 o H AU 10 W_ 0k 7 ol |ck|a) ]| < | 0|0 D0 0 <0 oH |/ R 20 < >3 Wo
e = < o o ) oF fr M| K |A E|2|n|f & ad = ok o S om K
= K0 w O =) oll =< O Wl |a) Ol |ol | O O O Mo < O O
oF . o %0 — — TIW| oo M| — | T I
R0 oJ D0 T - o) < = Slar| & 1|° 0|9 |(e lg|°
URTRTH I rir 20 | 5 Gl o
.. D
oF
i)




ot
Z0 [9lse 23
Zolow o A X (eel: &
_ _ _ Muo
SA - SR(E) - HRAY - BES Abou i HIRE
Zolzeed 29 22,712 22,712 0
301 Yot 22,712 22,712 0
09 ZUILLAAZ 22,712 22,712 0
OBo22ed 22,712
-2 3 83,0008 * 2% 128 2,112
] 10,0008 * 13% * 122 17,160
-1 £ bl 60,0008 * 2 * 128 1,440
-t 2t 2,000
ojgAul 29 13,000 10,000 3,000
21210 & 10,000 10,000 0
IR 10,000 10,000 0
ODZolgAuH JIEB 3 10,000
LT 3,000 0 3,000
Al HI 3,000 0 3,000
O &HI9OHEHIE ZOHQIB O AL & X 3,000
Xl ef x| ot 224,000 116,240 107,760
= 25,720
2 198,280
o =2 224,000 116,240 107,760
= 25,720
2 198,280
SN 138,240 116,240 22,000
SR 116,240 116,240 0
REYHHAS S 116,240 116,240 0
ONSYHH LSS OrAl| 79,940
- X
7,0008 * 4% * 3652 * 14NCH * 1/2 71,540
01 Xt
7,0008 * 4% « 1502 * 4HCH * 1/2 8,400
OXtsgHl 2| 36,300
g X 2,250,002 * 1424 CH 31,500
-0f Xt 1,200,000 * 47HCH 4,800
BI2HXHZ 01 & 22,000 0 22,000
RIS 22,000 0 22,000
ONSYHN 2UNY P (WAS)
22,000,000% * 1CH 22,000
Bl 2SN 85,760 0 85,760
= 25,720
2 60,040
SIEEPCE 85,760 0 85,760
< 25,720

_23_




SN
X XH .
S Tt

el

2
J2

20
R
J2H

M

60,040

EURE

85,760

85,760

25,720
60,040

85,760

RUNCIINY

32,

31

149,040

49,638
176,101

,923,301

32,165,476

A 16,436

M HD W

31

31

, 787,408

49,638
176,101

,561,669

31,813,394

A 25,986

e
=

OBt
e}

M A

24,

24,

990, 150

176,101
814,049

24,642,855

347,295

e
¥
=2

EUNE

24,

24,

990, 150

176,101
814,049

24,642,855

347,295

O
S 4
it
il

|
0

10
k|

& L A
o W o w
Faenk
o o o O
o o on

|
()]

)

-72(1628)

|
%

~

~

NIV
or or oz
(o))

W 0 o
®
o

00 0T O

Y
or
[00]

i
3
i
0t

=

3,235,600 * 4&
2,961,300& » 269
2,427,400 * 126¥

1,907, 100& * 171&

1,273,500& = 83H

973,900& * 59

2,427,4008 * 16€¥
2,354,800 * 1¥
2,457,200& » 39

2,132,700& * 16€¥

1,821,700& = 52
1,241,600& * 8%

128
128
128

M M

128

M M

128

EUNEN

128

M M

128
128
128

128

128
128

23,
,013,355

260,463

69,836
63,998
155,309
923,926

,670,229

14,060

3,656, 169

—_

,913,370

67,339

,846,031
,268,406

82,111

,186,295

689,522

12,591
676,931

466,061
28,258
88,460

409,479

,136,741

119,194

22,928,376

332,087

_24_




S HE
M HH2IAH(BF L)
el ASAHI(B) CEEE
_ _ bSNE =
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] At oH Om,;o” Hl =2
-JIs102(652) 982,500 * 16H * 128 188,640
-XEZ2(2852) 3,651,5002 * 29 » 128 87,636
-XIEAH20E2) 2,091,4002 » 23 * 128 577,227
—-AJAH(125E) 1,827,0009 * 52 * 12& 109,620
-H224 13,965,906,4002 * 0.9/12 1,047,443
Oz ¢ 2,263,732
-2 R4S (43)
3,235,600 * 2% * 128 * 9/100 6,989
—HOE RS 300,000
-fHaRALE 50,0008 » 19% * 12€ 11,400
(=S 500,0002 * 152 * 12& 90,000
et = S PN =, 560,040
25 0] A 130,000 * 119 * 128 185,640
- 20 0| &b ~254 0] Bt
110,000 * 112 * 12€ 147,840
- 153 0] & ~20 0] 2
80,0008 * 1382 = 12& 132,480
- 108 0] &~ 15 0| Bt
60,000 » 29 * 122 20,880
- 50l A~ 10 0|8t
50,0008 = 1229 * 12 73,200
-HRERAH 239,951
- 42 (2852
3,235,600 * 1 * 128 * 4.8/100 1,864
52 (305 2)
2,961,3009 * 1 * 128 * 4.8/100 1,706
62(2852)
2,534,50090 * 612 = 12&  4.8/100 89,053
72(20588)
2,065,0002 * 86 = 122 = 4.8/100 102,292
8= (2152)
1,888,000 * 192 = 122 * 4.8/100 20,663
92 (1152)
1,336,2009 « 12 * 128 » 4.8/100 770
- ARAH(I7EE)
2,075,9009 * 2% * 128 * 4.8/100 2,392
- AN AH29S 2)
2,454,90090 = 159 = 128 * 4.8/100 21,211
== 439,800
HH < Xt 40,0009 * 429 * 129 205,920
- 3MHOF Ol &t 50,0002 » 459 * 12& 27,000
-J| Et 20,0002 * 862% * 12& 206,880
S EE e = 145,704
NSstu(S3AX)
446,4002 * 3 » 427 5,357

_25_




SA: HE I
My #ESHAL (HED)
ol Q2 H|(ER) (sl &
SH-EH . O3 - MBAY - BAS 0f Ao Soe HRZ2
NSst (12 X-I1)
382,500 * 52H x 40| 79,560
- NEstN (12X -L)
294,000& * 1 x 42| 1,176
- DS W (22 X-t)
282,300& * 39Y * 42| 44,039
- ZSSHN(ESKX) 60,0008 18 * 42| 240
=St (13 X) 43,2008 * 499% * 42| 8,468
- ZSN(28KX) 42,9002 x 40H x 42| 6,864
2R 47,160
-4 B 50,000& = 13¥ = 12& 7,800
-8 B 40,000& = 82¥ = 12& 39,360
-S4 132,000
JlsdE2sY 132,000
=1 50,000& * 78 x 12& 4,200
6~72 30,0008 * 1249 * 12€ 44,640
8~9=2 20,000& * 93¥ = 12& 22,320
Al =2 60,000 * 3¥H » 12& 2,160
X E A 50,000& = 24 = 12& 14,400
Jl= Al D62 50,000& * 1¥ = 12& 600
JIs& - JIAF D12
30,000& * 81 = 128 29,160
AFA DAL JHAES
20,000& = 31¥ = 12& 7,440
NeSSHE Otara
10,000& = 7 = 12& 840
ANeL2HJ It 2
20,000& * 269 x 128 6,240
“HAMH R G 1,200
3E0l& 22Xt 50,000& * 2 » 12& 1,200
Qg 23,040
SR A (£97)
70,000& * 1¥ x 128 840
AsAd 50,000& = 374 = 12& 22,200
A2 4,800
A AL 80,000 = 5%  12& 4,800
&g 18,768
sS4 (63) 40,0008 * 1Y x 128 480
SA(73) 38,000 * 1H » 12& 456
S4&(83) 36,000 * 1€ » 12& 432
EtA =T A A 50,000 * 8H * 12& 4,800
B2 AT A A (KD H2IR)
150,000 » 7H « 12& 12,600
A EXERE 20,880
=] 30,000 * 33 x 128 11,880

_26_




SN
X XH .
S Tt

el

ro o2 (g
1Y 0 02
Ho Ho &

0R 0R

£ o
=
=

O
g 02

0
1)

SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2

tit= 30,000& * 25% = 12& 9,000
-pIEYgRs 30,000& * 478 = 12& 16,920
“O At 9,000
- 55 80,000& * 3H » 123 2,880
6= 60,000& » 1H = 123 720
- 7=0lot 50,000& * 9 » 12& 5,400
SHES2RsE 70,0003 * 2029 = 12& 169,680

~SARY AARESY
550,000& * 4% = 12& 26,400
OFAZAHI 956,280
-k 130,000& = 613% » 12& 956,280
Ousg2=xHl 930,840
-4 - 558 140,000& = 32H = 123 53,760
673 130,000& = 361H = 123 563, 160
-8= 0I5t 120,000& = 218% » 128 313,920
OZ 2SIt 1,389,608
O¢It24HI(10Y) 386,003
OJHAXI &8l 2,320,645

02 JIEtA 2= 1,226,678 1,423,593 A 196,915
OFAZHE 1,226,678
-Jl2s 747,237
2% (2152)
1,888,600& *» 249 * 12& 543,917
=4 (143 8)

1,540,300& * 11 = 128 203,320
-H32=F 747,236,4009 * 0.9/12 56,043
=t =) P = 32,880
25301 &f 130,000& * 1€ = 12& 1,560

20 01 & ~ 2514 0] BF
110,000& = 49Y * 128 5,280

- 15680l &b ~20= 0] Bt
80,000& * 219 * 12& 20,160

- 101101 & ~ 1514 0] 2t
60,000& * 4H = 123 2,880

- 5E 0] &~ 10 0] 8¢
50,000& * 594 * 12& 3,000
s 30,120
- B Xt 40,000& * 3098 * 12& 14,400
- 3ROt Ol &t 50,000& » 3H » 123 1,800
- JIE 20,000& » 58H » 12& 13,920
-ANEHEHIE L 5,108

- DS W(1SR-It)
382,500 * 3% » 420 4,590
- B W(1=Kl) 43,2009 * 2H « 42| 346

_27_




SA: 8D
My #ESHAL (HED)
SHol: ol Y| (BT) CEERE]
SH-EH . O3 - MBAY - BAS 0f Ao Soe HRZ2
&t (23X) 42,9003 * 1 x 42| 172
-E22LES(EH) 40,0008 * 1H » 128 480
&g 13,800
cSHEST AR A 50,0008 * 20 + 122 12,000
MY BSE XNl &
150,000& * 1€ = 12& 1,800
A=A E 1,920
& 40,0008 = 1¥ x 128 480
PSS 30,000& * 49 x 128 1,440
-NE8E2((1.3%) 1,063,031,000& * 1.3% 13,820
—H M ZAH| 130,000& » 35% = 12& 54,600
- EEXH| 120,000 » 35% = 128 50,400
-HEFOHYI 74,724
-HIIE AHI(10Y) 20,757
-JFAHI XI& ] 124,789
03 RIHAZ =X E > 503,009 290,886 212,123
O=0d3Z 8= 74,628
-2 golgl 675,671,000& * 4.5% 30,406
-SA0|3HA 982,711,000 * 4.5% 44,222
Onls 28 = 21,560
-2AZolf 675,671,000& * 1.3% 8,784
-&H0|3H& 982,711,000& = 1.3% 12,776
oA g EE = 44 197
-2dEo2 675,671,000& * 2.665% 18,007
-SA0|3HA 982,711,000 * 2.665% 26,190
OLQIEIIQAES 2,896
-2AZolf 18,007,000& * 6.55% 1,180
-S4 0|3& 26,190,000& * 6.55% 1,716
O E & = 54,728
-2goge 675,671,000& * 3.3% 22,298
-EtA0|3& 982,711,000& * 3.3% 32,430
OsgZ 2L 24X = 5,000
O&&Z3 100,000,000& = 3H 300,000
SAHH(EE) 1,069,080 1,354,140 A 285,060
204 AR HEH| 1,069,080 1,354,140 N 285,060
VEEEES] 1,069,080 1,048,140 20,940
oz = 500,000& * 1¥ = 12& 6,000
o zZ2 = 450,000& = 1Y x 128 5,400
O43 400,000& = 4% x 128 19,200
O5h3 250,000& * 269¥Y * 12& 78,000
o632 155,000& = 145Y = 12& 269,700
ora 140,000& = 188Y = 12& 315,840

_28_




A #ED
I WIS (BHD)
Chel: oA HH|(BZ) (ctel: &
A BB O(B) - NEAY - BAS Of o e Hl R =2
08~93 105,000& = 202Y% » 12& 254,520
OJ1s10= 95,000& » 16% = 123 18,240
OX & & 250,000& = 2H * 123 6,000
OX & At 155,000 * 239 » 12& 42,780
Od 7 A 155,0008 * 5% = 12& 9,300
OHE2ZE 105,000& = 359 » 12& 44,100
FA0IE(EBZ) 5,678,540 5,793,922 A~ 115,382
303 ZA&= 1,647,909 1,513,210 134,699
02 4tz 1,647,909 1,513,210 134,699
OdMaHS 1,647,909
-2 Bb X/ (483%) 1,283,867
=X & A (27Y) 77,492
- 2 X (59) 14,842
-Jl s A (95Y) 204,413
-HAZE(36Y) 67,295
304 HaRHE3S 4,030,631 4,235,712 A 205,081
01 A3 RE= 3,213,882 3,525,348 A 311,466
OAZEL3(6.7%) 1,987,096
OB &E2(2.327%) 690, 145
OE A=Y 2493(1.6774%) 497,492
OXah 2 42(0.132%) 39,149
02 AL EE= 816,749 710,364 106,385
O=3UALZE2(2.665%) 766,540
- B 738,210
-HREZE Y FRAMEES A 28,330
OLClEILAEE(6.55%) 50,209
- 48,353
-HEZE Y FRAMEES A 1,856
NE2AHSEAMSE 22| 49,638 22,477 27,161
= 49,638
101 1 H| 49,638 22,477 27,161
= 49,638
01 2 49,638 22,477 27,161
ONFHAHASEAR 22| 49,638
= 49,638
oY (A ) 157,476 147,200 10,276
o124l (2= 1) 157,476 147,200 10,276
101 Q14| 157,476 147,200 10,276
01 2=+ 73,841 71,311 2,530
O#HF I A2+ R4 (30A12}) 73,841

_29_




SN #ED
o HHSYAH (B
ol QIS | (I I}) (el & 2
o ol (5 - > HEAC =
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA il b o HRE2
02 JIEtE B4 1,218 1,218 0
OBID FAYE AVA2L4L(16AI2) 1,218
03 RIHAZEX= A 82,417 74,671 7,746
O ARl 2% 41,424
Sl 32,8002 * 28 * 2492 16,335
Jlgag 16,334,4002 * 1/3 5,445
SCEESIE| 300,000% * 2% * 23l 1,200
-HAZ A 50,0008 * 2% * 128 1,200
-DE2 Y| 60,0008 * 2% * 128 1,440
NE LS
6.1502 * 22 « 20AI2} * 128 2,952
-FE4(R38Y)
32,8008 * 22 * 1162 7,610
-goaeLy 49,2009 * 2% * 128 1,181
-0 X4 32,8002 * 2% * 192 1,247
~2EIIANZ 8,167,208 * 2 * 16/100 2,614
~gasm 50,0008 * 2% * 23] 200
SLIPI=ELLES 40,993
Sl e 3 32,8002 * 2% * 2492 16,335
gy 16,334,4002 * 1/3 5,445
- EFH| 300,0008 * 2% * 23] 1,200
-Zoug A 50,0008 * 2% * 128 1,200
nE-CE 60,0008 * 2% * 128 1,440
NEE LRS-
6.1502 * 22 « 20AI2} * 128 2,952
-FELY(RIEY)
32,8008 * 2 * 1162 7,610
-RYzRLY 49,2008 * 29 * 122 1,181
—oi x4 32,8008 * 2% * 172 116
L ES=TCll=) 20,0008 * 2% 128 480
~2&JLME 8,167,208 * 23 + 10/100 1,634
2 8= 200,0002 * 2% * 13l 400
Jl= A (B2) 167,670 168,342 NG
=2 () 167,670 168,342 ~672
203 R =Y 97,110 96,462 648
01 Jl2SYLREY| 81,000 81,000 0
OJlBSYLR =Y 81,000
2 4 48,000
SCIEAS 33,000
02 BRAIIMARETY] 16,110 15,462 648
o= 3 16,110
-1002 MK 80,0002 * 100Z * 90/100 7,200

_30_




[}
R’
oF
uJ

=
RO

=X

ol —

— "l
= o

mo &
30 .
= 0K RO
%0 %0 I
w0 w0~

SN

2
o T
=

o o <t < (] (@) () (e} <t <t
Al Al Lo Lo Lo ]
) ® | << <A
N0 g«
Ko
=
D
(@] (e} (@) (@) [aN] [qN] o o [e o] Q
Q (e} < <t Y] Yo} (] (&) [e0) [e 0]
| x® wilweflw|w | Q| X
— | = o |l o| <« |« © | o ™ | o™
~ |~ fo 3 B2 3 BV e
LH3r
m<l
KIS
(e} (e} (e} o o o o o o o o o (e} (<o) (<o) [aN] [aN] [aN} (e} o o O o (e} < <t <
S| B|I8B 8B LIISLISI SIS SR|R|BIBSE2NSRIREL|IIS
w|lo|lo N f © © ol v © © © oc|lo| | @ —| 0| ® & Q| o |[w ™
N~ NS <t [aV} — o (93) [aN} [aN] — —
3
<
=
S o 30 80 B0 o oW 3
Ay oo N X ¥ oo =
D._ﬁ % x *x * x x x X %
s 30 B0 o I 0 B0 x
X 0 - - S S g - o
BJ 8 * S S S L * Y
] | 22 £ ogg a¢ :
m“c o O < - - o O olg
=z |® S S - s © 55
o (e} o -~ O |._O
I ]S 8 < 8 *® Ko
i > KF
3 o _ Te)
. © KJ OF o
= = K0 K = 3D
= i Rl Rl OOF L 50
o il Ko Kb KE 3D <o
-~ |a|= N N o S o O- I z
ok || mﬁ ¢+ ®  RE A W ~ls|5 W & &3~ MH IF
U | 20 | & 0o oD = Il IS I Ieu S S T < < " R|B0F
. H Kq K K = | & | RO
- |8 |m mHmsHMmH | g|z|P|® NN 5 RO KF|OH RO
R ITor|& m s 7o 7 o R S1E 2| F|D(3 M R[0T R
&0 RI|rr O O O O O Ol s|au|= O Ofls|tr O O O|8s | O
o - = 0| — | — —
- 2|5 o N I P S5 2|3
< « R0 % Y eV oV
o Wis
=

_31_



